

隆光·西萃芳庭康养中心 迎来首批入住长者

5月13日,经过精心准备,隆光·西萃芳庭康养中心迎来首批入住的长者。标志着筹备一年多的隆光养老事业正式起航。

当日上午11时许,年逾八旬的王奶奶在家人的陪同下到达期待已久的康养中心。工作人员仔细对王奶奶开展了新冠病毒核酸检测、肺部CT检查、传染病四项检查。确认各项指标正常后,中心正式接收老人入院。据了解,首批与王奶奶一同进驻的老人总共有11位,平均年龄85岁,最长者88岁;经过中心工作人员24小时的精心呵护,老人们很快就适应了新的生活环境。



隆光养老隶属于隆光置业品牌旗下,以亲情化管理的养老机构连锁化运营为主营方向,推出隆光·西萃芳庭康养中心、隆光·金萃芳庭康养中心两大产品体系,为长者提供全方位、一站式、高品质的养老服务。隆光·西萃芳庭康养中心总建筑面积约7000平方米,设有120张床位,主要由康养区和颐养区组成;中心还设有膳食餐厅、理疗室、康复训练室、评估室、书画室及老年大学等。

隆光·西萃芳庭康养中心着重打造了康复医疗服务,根据长者的身体情况,安排专业康复治疗师为其制定康复训练计划,提高长者生活自理能力和生活质量。为了让每位入住长者切身享受专业、舒适、贴心的医护服务,中心还成立了隆光西萃芳庭门诊部,组建了一支优秀的医疗团队,返聘区内主任医师、副主任医师坐诊,招聘了一支专业化的团队,旨在为入住长者提供24小时服务。(医养居公司 徐萍)



康养中心后花园
“广厦奖”项目隆光·西萃芳庭



买房,成年人的标配



年初,一部纪录片《人生的第一次》在网上热播,其中第八集《买房》播出后引起很多人的共鸣,纪录片中讲述了关于买房的三个故事,其中不乏无助、心酸以及买了房之后的喜悦、憧憬。对于大多数国人而言,安家置业是从古至今的传统,更是现在很多年轻人挥之不去的情结,但居高不下的房价却像一座大山,让很多人遥不可及。那么问题来了,我们该不该买房?

纪录片中有一段旁白这样说:“买套房,就像给人生穿上了一套盔甲,虽然有时让人觉得这套盔甲好沉,脚步走得很慢,但穿上盔甲的人生,会拥有分量感。”这一段话令人印象深刻,更感同身受,因为有了属于自己的房就是有了后盾。更何况在银川这座我们生活的城市,房价一直稳涨不降,而多年前我

们身边买房的人随着房价上涨都已成为人生赢家。而没有买房的人,这么多年基本白干了,钱也没攒下,就算在银行存了多年,但受通货膨胀影响也赶不上首付的比例,除了错过时代的红利,还错失跨进中产的机会。

有人说,买房月供压得人抬不起头,换个思维想一下,难道年轻人就不能给自己一些压力吗?用发展的眼光来看,其实月供并没那么可怕,刚开始月供比例会很高,但随着收入的增强,月供基本固定,它在收入的比重中不断下降,压力会越来越小,更重要的是房子一直在增值,尤其是经历疫情之后,更多人意识到房子的重要性,“进可攻,退可守”房子才能真正让人安下心来。一套户型设计优越、动线科学流畅的房子,会大大提升居家的舒适度,比如隆光·金萃芳庭,项目创新户型设计,充分考虑日常居家生活的舒适度和自由度。户户大开间短进深方正实用,三房朝南通透采光,动静分明、干湿分离,更有大开间双联观景阳台,演绎生活完美的观景视野。套房设计,独立卫浴,营造居家的尊崇感与私密感。创新不止于此,隆光·金萃芳庭户型设计拓展改造空间,增加室内使用面积,提高得房率,让房屋真正保值、增值。

据悉,隆光·金萃芳庭二批新品载誉加推,建面约110-140㎡国风宽邸,舒适三居、朗阔四居火爆筹中!

(市场部 马文杰)

隆光匠筑 品质好房
尊享专线【0951-2016777】

医养居公司提高防疫等级 筑牢长者的健康安全屏障



盛情的5月,医养居公司迎来了2020年最重要的日子,经银川市西夏区民政局批准,西萃芳庭康养中心可以正式开门营业了。为了最大限度保障入住长者的安全,康养中心按照国务院和区、市两级卫健委“应检尽检”的重要指示精神进行工作部署;严格落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,强化防控力度的同时优化中心入住、探视等相关流程。

一、严格关注员工的健康检测及外出管理

(一)对于我中心现有及今后入职的所有工作人员进行核酸检测,继续执行查验健康码及测温体温的管控措施。

(二)疫情期间所有工作人员禁止离银,禁止一切私人聚会,禁止到人群密集的场所或接触外人。

二、严格执行入住长者的健康检测

对入住的长者进行核酸检测、肺部CT检查、传染病四项检测;进行旅行史、接触史的排查;进行身体健康状况评估。

三、预约探视

入住长者严格进行14天的隔离观察。隔离期结束后,采用预约方式安排长者家属探视。每天被探访长者不得超过10%,每次家属探访不得超过2人。

四、不鼓励长者外出

长者应避免外出,确需外出的,应填写申请表,写清目的地、交通方式等,由康养中心负责人审批。回院时,应报告外出期间接触的人员。

五、控制中心内活动

暂不安排入住长者进行集体活动。

(医养居公司 徐萍)

员工要“看水平、看能力、看贡献、看成果”是一支讲求实效的团队。